

# GAZETA TRANSILVANIEI

Redacţia şi Administraţia

— PIAŢA LIBERTĂŢII BRAŞOV. —

TELEFON 226.

Abonament anual 960 lei.

Pentru streinătate 800 lei.

Anunţuri, reclame, după tarif.

Fondată la 1838 de George Bariţlu

Apare de trei ori pe săptămână

Prin tine însuţi, cetăţene, şi pentru  
tine, la libertate, legalitate şi cinste.

## Exproprierea locurilor virane din interiorul oraşului

De câteva zile opinia publică din Braşov, fără deosebire de partide şi naţionalitate, este alarmată de apropiata şi grabită expropriere a locurilor virane din interiorul oraşului.

Şi într'adevăr cu drept cuvânt, căci nu e vorba nici de mai mult nici de mai puţin decât de exproprierea a aproape întregului teritoriu împreună cu părţi din promenările între bulevardul Ferdinand şi Strajă până la Livadia poştei. Acest teritoriu a şi fost parcat şi detentorii împroprietării aşteaptă cu nerăbdare să fie puşi în posesiunea celor mai frumoase loturi pentru construire de case din inima oraşului.

Lucrurile acestea s'au întâmplat mai mult în taină şi deabia acum populaţia oraşului Braşov îşi dă seamă de ceea ce aşteaptă.

Pentru lămurirea opiniei publice vom face un mic istoric al celor petrecute.

Contrar dispoziţiunilor legii pentru unificarea administrativă (§-ul 265) s'au scos din vigoare măsurile prescrise prin regulamentele comunale de edilitate, cari precizează între altele:

„Determinarea vetrei comunelor, căutându-se a se rezerva, pe cât posibil, în vechile vetre şi a se determina în cele ce se vor fixa în viitor locuri pentru casa comună, pentru şcoli de diferite grade, pentru grădini de copii, biblioteci, biserici şi în genere pentru tot felul de clădiri publice“.

Mai departe: „Determinarea servitutiilor în vederea igienei şi estetice, înfrumşetarea şi sistematizarea comunei şi pentru orice alte lucrări publice s'ar mai găsi necesare“.

Cu toate aceste dispoziţii, bazate pe §-ul 265 al legii pentru unificarea administrativă, comisia de ocol pentru expropriere şi împroprietărire a expropriat între altele: întreg teritoriul de sub Strajă, pe care se găseşte Cinematograful Modern, parte din promenada de pe Bulevardul Ferdinand, între edificiul poştei până la Str. Principele Carol (Str. Vămii), o fâşie lată de 30 metri de pe Livadia poştei, o parte a teritoriului din faţa prefecturii, parcul din faţa spitalului civil, cinci holde din teritoriul de lângă fabrica de gaz şi teritoriul de lângă drumul spre Dârste din apropierea ferestrelui Kocsis.

În contra acestei hotărâri, consiliul comunal, care şi-a rezervat încăde mulţi ani o parte din teritoriul din inima oraşului pentru construcţii publice, a făcut în unanimitate apel, precum am anunţat la timp, la a doua instanţă.

A doua instanţă „Comisiunea judeţeană pentru expropriere şi împroprietărire“, n'a ţinut cont de protestul unanim al Consiliului comunal şi a lăsat în vi-

goare în parte mare hotărârea forului prim.

În apelul primăriei în contra hotărârei aduse de primul for de expropriere, s'a arătat pe larg, că oraşul e pus în imposibilitate să-şi poată duce în îndeplinire planul edilitar pentru înfrumşetarea şi modernizarea oraşului.

Forul al doilea, care a luat în desbatere apelul primăriei, s'apropunţapână acum numai asupra unei părţi a teritoriilor expropriate de prima instanţă înăsprind hotărârea comisiunii de ocol privitor la exproprierea pe jumătate a teritoriului din faţa prefecturii judeţului, hotărând să fie expropriat întreg teritoriul.

Privitor la hotărârea adusă de comisiunea de ocol de a expropria o parte a promenării de pe bulevardul Ferdinand, comisiunea de expropriere a scos de sub expropriere parcul dealungul bulevardului Regele Ferdinand. Privitor la terenul de sub Strajă, a rămas ca comisia judeţeană să se pronunţe în ziua de 4 Mai a.c. Exproprierea celorlalte terenuri amintite mai sus a fost aprobată.

Aceasta este, după informaţiile pe cari le deţinem din loc competent, situaţia în care se găseşte chestiunea expropriării locurilor virane din interiorul oraşului Braşov.

Ea nu se prezintă de loc în culori liniştitoare şi cu drept cuvânt cetăţenii oraşului Braşov s'au alarmat şi pretind să se convoace o întrunire publică, în care să-şi spună cuvântul.

Când e vorba de dezvoltarea şi înfrumşetarea oraşului, când este vorba de a se clădi o mare baie populară, de care are atât de mult nevoie Braşovul, când e vorba de construirea unui palat al primăriei, a unui palat cultural sau al unui teatru, trebuie să dispară interesele mici personale.

Teritoriul din faţa prefecturii, promenada şi o parte însemnată a teritoriului de sub Strajă trebuie rezervată pentru scopuri edilitare de interes obştesc, tot astfel şi parcul din faţa spitalului civil. Se tot vorbeşte de ridicarea Scheiului din punct de vedere estetic şi igienic şi când colo ni-se expropriază şi unicul părcuşor, pe care îl avem în apropierea şcolilor noastre istorice!

Revolta cetăţenilor este deci îndreptăţită şi trebuie să i-se dea expresiune într'o mare adunare cetăţenească,

În scopul acesta, precum aflăm, s'au şi făcut primii paşi şi în curând se va conchema o adunare a cetăţenilor.

În acelaş timp aşteptăm ca primăria să-şi facă datoria apărând pe toate căile legale interesele superioare ale poporaţiei oraşului.

## Dela Consiliul judeţean

Şedinţa de ieri, Vineri.

Şedinţa de ieri a Consiliului judeţean s'a început cu un protest şi s'a terminat cu o penibilă comunicare.

Un protest.

După cetirea procesului verbal al şedinţei trecute d-l consilier Ştefan, absent dela aceea şedinţă, a prezentat în numele Camerei de agricultură un protest în contra hotărârei aduse de-a se încasa  $\frac{1}{2}$  la sută asupra circulaţiei vitelor din judeţ în vederea creării unui fond pentru clădiri şcolare.

Acest protest va fi pus la ordinea zilei în şedinţa viitoare.

O comunicare.

Se ia la cunoştinţă ordinul ministerului de interne referitor la confirmarea d-lui Aurel Ficrec, administrator financiar, ca membru de drept în consiliul judeţean în locul decedatului administrator D. Popescu.

Alegeri.

Se aleg cu unanimitate: membru în comisiunea administrativă financiară şi de control d-l consilier Aurel Florea, iar membru în comisiunea economică consilierul, preot dr. Debu, ambii în locurile devenite vacante.

Chestiunea localului judecătoresc de ocol din Buzăul ardelean,

D-l raportor A. Moroianu dă cetire procesului verbal luat la faţa localului, în urma anchetei făcute la localul judecătoresc de ocol din Buzăul ardelean şi semnă de d-nii consilierii dr. I. Blaga, Al. Moroianu şi Bartos.

Din ancheta făcută rezultă că starea actualului imobil, în care se găseşte judecătoria de ocol, e sub toată critica, din care cauză d-l judecător de ocol a şi făcut demersuri la Bucureşti, ca judecătoria de ocol să fie mutată din Buzăul ardelean în comuna Teliu.

După aceste constatări raportul conchide ca: Judecătoria de ocol să nu fie mutată la Teliu iar pentru ca judecătoria să poată funcţiona mai de parte în mijlocul poporaţiei compacte româneşti din Buzaie există o singură soluţie: cumpărarea unui imobil corespunzător în Buzăul Ardelean, care a şi fost găsit şi este de vânzare în suma de 4-500 mii lei, sau construirea unui edificiu corespunzător.

Consiliul judeţean, după ce au luat cuvântul d-l dr. Ioaneş, dr. Suciu şi alţii acceptă punctul de vedere al comisiei şi hotărăşte în acest sens.

În ce priveşte mobilierul judecătoresc de ocol, comandat pe cheltuiala judeţului şi predat judecătoresc de ocol, comisia constată că mobilierul ca număr e complet, dar de calitate proastă, din lemn verde şi prost lucrat.

Primul care ia cuvântul este consilierul dr. Ioaneş, care cere

să i-se comunice: cine a fabricat mobilele, de cătră cine au fost recepţionate şi cât au costat.

Din lămuririle date de d-l prefect şi şefcontabilul Florea rezultă că mobilele au fost confecţionate de firma Gondos, că au fost recepţionate de d-nii Lutz şi judecătorul de ocol şi că au costat aproximativ 110.000 lei.

Consilierul dr. Ioaneş ia din nou cuvântul cerând să se cerceteze cazul pentru a se stabile răspunderile. Consilierul dr. Crişan, propune ca jurisconsultul judeţului să studieze chestiunea şi să raporteze.

În cele din urmă se hotărăşte ca jurisconsultul judeţului să studieze cazul şi să vină în şedinţa proximă cu un raport amănunţit.

O comunicare — interpelare

D-l consilier dr. R. Găvruş face o comunicare în chestia încasării unei sume de peste 5000 lei de către doi membrii ai delegaţiunii permanente şi a unui domn inginer, dela comuna Turcheş sub titlul de cheltuieli de deplasare, deşi un ordin ministerial dispune ca diurnele şi cheltuielile de deplasare ale comisiilor esmise de judeţ, trebuie să fie acoperite de judeţ. Cere în consecinţă lămuriri.

D-l prefect Lotica luând cuvântul, spune că are cunoştinţă de acest fapt. Este vorba de o comisiune compusă din membrii delegaţiunii permanente d-nii Sp. Boita, A. Moroianu şi a inginerului Georgescu emişi la Turcheş, ca să ancheteze chestiunea pădurei comunale scoasă la licitaţie şi a cărei licitaţie a fost anulată. După ce d-l prefect arată diferitele faze ale scoaterii la licitaţie a pădurei amintite, conchide că, deşi legea nu precizează nimica, deplasarea acelei comisii fiind făcută din interese pur comunale, deci nu judeţene sau administrative, era uzul în trecut ca cheltuielile de deplasare să fie acoperite de comunele interesate în cauză. Cu toate acestea a luat îndată, după aflarea cazului în discuţie, măsuri ca până la o hotărâre a ministerului, comisiile esmise de judeţ în chestii pur comunale să li-se plătească diurnele şi cheltuielile de deplasare de judeţ.

D-l consilier Găvruş răspunde formulând următoarele întrebări: 1. Comisia amintită fiind emisă de judeţ, a avut dreptul sau nu să încaseze dela comuna Turcheş suma de lei 5820, când ştiut este că membrii delegaţiei permanente beneficiază de o leafă lunară şi de diurne din partea judeţului? 2. Este la mijlocul, în cazul de fată, nu abuz sau nu?

În jurul acestor întrebări se naşte o viuă discuţie. D-nii A. Moroianu şi Spiridon Boita, implicaţi în această chestiune, luând cuvântul, susţin că au

fost în drept să încaseze suma amintită şi aceasta cu atât mai mult că însuşi primarul şi notarul comunei le-a oferit, fără să ceară d-lor, suma aceasta pentru acoperirea cheltuielilor de deplasare (automobilul, căruţa, întreţinere şi diurnă).

Discuţia deplasându-se consilierul dr. Aron Suciu ţine să cheme pe consilieri la realitate. D-sa afirmă că chestiunea în discuţie priveşte prestigiul consiliului judeţean şi deci să nu se bagateliseze. Noi consilierii în majoritate suntem aleşi prin volul poporului, şi prin urmare trebuie să apărăm înaintea de toate interesele acestui popor, reducând cât mai mult cheltuielile, cari ar cădea în sarcina populaţiei comunelor. Primarii şi notarii pot oferi cheltuieli de deplasare superiorilor lor, cari sunt d-nii din delegaţia permanentă, dar aceste pot fi primite numai dacă sunt bazate pe lege. Poporul dela sate judecă cu totul altfel. Ce părere îşi va face acest popor, când vede că se irosesc banii comunei, când el ştie că cheltuielile de deplasare pentru membrii consiliului judeţean, au să fie acoperite de judeţ şi nu de comune. Cere deci din nou să se fină înainte de toate cont de prestigiul consiliului judeţean.

Mai iau cuvântul d-l prefect, d-nii consilierii dr. Ioaneş, Căpăşină, dr. Debu, Bediţeanu, dr. Pop şi alţii, după care închinându-se discuţia, care devenise cam penibilă, se hotărăşte cu majoritate de voturi (13 contra 7) ca suma de 5000 lei, luată dela comuna Turcheş să fie considerată ca un avans şi să fie restituită comunei Turcheş de cătră judeţ.

De încheiere se hotărăşte prelungirea sesiunii consiliului judeţean cu încă o lună. Proxima şedinţă a consiliului judeţean se va notifica consilierilor în scris.

Şedinţa începută la ora 4 $\frac{1}{2}$ , a luat sfârşit la orele 7 seara.

## Stânca de granit

de Alex. Vaida-Voevod.

În toate împrejurările grele prin care a trecut neamul nostru, el a găsit în Franţa un sprijin sincer, puternic şi cu desăvârşire dezinteresat.

Această experienţă istorică trebuie să ne slujească de călăuză în politica noastră externă: Să întărim legăturile cu vecinii şi să căutăm prietenia tuturor, aliaji ori foşti inamici.

Dar în nici un moment să nu uităm Franţa. În locul diplomaţiei internaţionale, prietenia ei, e stânca de granit pe care putem sprijini dorinţa noastră de siguranţă şi de pace după cum am sprijinit în trecut, năzuinţele noastre naţionale.

De aceea orice legătură nouă — de ordin politic sau economic — cu Franţa e bine venită: ea corespunde politicii fireşti a ţării noastre.

(Din „Argus“ închinat legăturilor franco-române).





# Gânduri sănătoase

de dr. M. Suci-Sibianu.

50.

Prea des pronunțăm cuvântul soarte și destin, nedându-ne seama, ca în expresia „așa a vrut soarta, așa ni-a fost destinul” este sau o slăbiciune sau o ignoranță. Lucrul e absolut cert: „că omul superior își provoacă sau utilizează evenimintele, după cum marinarul își utilizează vântul, oricare țară și direcția” (Gustave Le Bon). Iară marele scriitor belgian Maeterlinck așa de cunoscut lumii întregi și ca autor dramatic de-o sănătoasă filosofie și mai cu seamă prin a sa „*Vie des abeilles*”, presărată de o adâncă înțelepciune, în cartea sa recentă „*La sagesse et la destinée*”, se exprimă în modul următor relativ la această problemă de viață: „Nu există fatalitate adevărată decât în unele norociri exterioare ca bolile, accidente, moartea neașteptată a persoanelor iubite. Voința și înțelepciunea are puterea de a îndrepta tot ce n'atinge mortalul corpul nostru. Adesea ele reușesc să se introducă chiar în domeniul strâmt al fatalității exterioare”. Fiindcă sub formă de versuri un astfel de gând sănătos îți poți mai bine repeta și revoca în memorie, ori de câte ori ai nevoie de el și acest gând mi se pare de o capitală importanță în conducerea vieții, l'ași exprima așa:

## Soarta.

Tu ce crezi, că soarta crudă te-a urzit să fii mereu Abătut de gânduri negre și lovit de D-zeu  
Lasă bocetul și plânsul. Dinții strânși, inima sus  
Și croește-ți vileaz soarta cu tin va fi și Isus.

51.

În poezia clasică germană este exprimat deasemenea admirabil acest gând: „*Wenn's etwas gibt gewaltiger als das Schicksal, so ist der Mut der's unverträglich trägt*”, dacă există ceva mai puternic decât soarta e desigur curajul, care o poartă răbdător. Și fiindcă a și vrea ca oricine cetește aceste rânduri, să fie convins de adâncă semnificație a „curajului sorții”, mai vreau să prezint cititorilor câteva citații de autori celebri, cari nici nu voesc să recunoască, că există pe aceasta lume imposibilul.

„Rien n'est impossible - ily des voies, qui conduisent à toutes choses” (La Rochefoucauld)  
„En dehors de mathematiques pures, il ne faut jamais prononcer le mot impossible” (Arago).

„Acoeur vaillant, rien d'impossible car l' energie supprime le deconagement (Charles Rivet).”

Ași cuprinde iarăși aceste idei într'un vers:

## Imposibilul.

Vreau, ca'n viața mea de-acuma înainte.  
Să țin sus steagul voinței mele Sfinte.

De reflecție și gândire secundă neîntrerupt,

Necrezând în imposibil; să lupt, să lupt, să lupt.

52.

În alcătuirea acestor modeste versuri chimate să vindece multe suflete lăncede și să cristalizeze ori-ce gândire mai importantă din articolele mele — mă conduc 2 idei cari străbat azi toată psihologia modernă și chiar toată terapia medicală și morală și anume, ca prin continua repetare a unor gânduri sănătoase te poți auto-sugestia așa de bine încât îți le însușești și te poți vindeca

de toate ideile bolnave. (Celebrul medic farmacist Coué întemeietorul faimoasei școli de Nancy-Franța, spune că de toate bolile organice chiar și ce altceva decât un vers îți da mai ușor posibilitatea de-a repeta o idee și al 2-lea ca aceasta autosugestia, care vreau să mi-o produc, să n'o fac exprimându-mi o dorință ci o voință împlinită ca un lucru deja existent.

Iată de ce sunt sigur, că versurile mele mai cu seamă mai târziu când aceste gânduri sănătoase vor putea fi cuprinse într'un volum vor avea succesul dorit nu poetic dar moralizator și datorită de sănătate servind marele principii „Mens sana in corpore sano”.

# Informații

**Ministerul de interne** a instituit un premiu de 100.000 lei pentru prinderea banditului Terente, care precum am anunțat, și-a făcut din nou apariția în țară.

**Compozitorul Mascagni** la Cluj. Din Cluj se anunță că noul director al operii române din Cluj, Massini a invitat pe marele compozitor italian, Mascagni, ca să dirijeze la Cluj opera sa „Cavaleria rustică”. Mascagni a primit invitația și a promis că va veni la Cluj.

**Sinuciderea unui copil.** O impresionantă sinucidere s'a petrecut în ajunul Paștilor, la Tighina în Basarabia. Copilul mecanicului ceferist Vlaciuc anume Valentin, în vârstă numai de 8 ani și-a pus capăt vieții, spânzurându-se de un colț al patului de fier, fiindcă nu i s'a dat voie să se joace cu picioarele goale. Părinții îndurerăți au așezat cadavrul copilului pe o masă, între cozonacii și ouăle roșii pregătite pentru el.

**Reuniunea femeilor române Brașov,** își va ține adunarea gen. mână Duminecă în 1 Mai ora 3 p. m. în sala liceului Șaguna, la care toate membrele sunt rugate să ia parte.

**Necrolog.** Ni se scrie: În ziua de Paști, 24 Apr. 1927 a avut loc în com. Vlădeni, jud. Brașov, înmormântarea văduvei Reveca Curcubătă, fca preotului Gheorghe Dragoș și mama neobositului preot Iordan Curcubătă din com. Budila. Serviciul dumnezeesc a fost săvârșit de reverendisimul d-n Dr. Gheorghe Proca consilier arhiepiscopesc, însoțit de preoții Gonța Ilarie din Târnăvi și Cornel Măeruşan din Crisbav. Răspunsurile au fost date de corul dirijat de învățătorul dir. Leonte Taus din Târnăvi. Dragostea față de popor a răposatei a fost răsplătită prin participarea la înmormântare a unui număr de peste 800 persoane din loc și jur. Ordinea și disciplina înmormântării a impus; mai rar s'a pomenit o manifestație de doliu atât de impresionantă.

**În ziua de 1 Mai** toate magazinele vor fi închise.

În privința sărbătorii legale de 1 Mai, ministerul Muncii a dat următorul comunicat:

Ministerul Muncii aduce la cunoștința generală că în conformitate cu dispozițiile legii repaosului duminical (art. 2 și 7) ziua de 1 Mai este statornicită ca „sărbătoare legală” cu repaos complet, adică în această zi vor fi închise și măcelăriile, mezlăriile, lăptăriile, brutăriile, franzelăriile, pescăriile, prăvăliile de zarzavat, fructe, cum și instalațiile de băi publice.

Publicul este deci rugat a se aproviziona din timp cu articole necesare consumațiunei zilnice.

## Spre cunoștința ofițerilor de rezervă

Se pune în vedere d-lor ofițeri în rezervă și retragere membrii ai asociațiunei secției Brașov că în urma insistențelor noastre se pune la dispoziție:

1. Una cameră la Mehadia Hotel Traian cu prețul de lei 80 pe zi și costul unei băi lei 30 pe zi în luna Iunie.

2. 25 băi reci gratuite la Ocna Sibiului în orice lună a sezonului.

3. Una cameră la Valea Vinului Hotelul Statului pentru luna Septembrie 1927 și băile calde necesare cu 50% reducere.

Domnii membrii amatori sunt rugați să adreseze cererile subsemnatului, Strada Șirul Cetățuiei No. 5 până la 5 ale luni anterioare celei în care merge solicitatorul.

Președinte:

Colonel I. Bancilă.

## Data „Astra”

Desprijământul central județean.

**Membri noi:** Pe viață, cu 500 lei: Ioan Maximilian, paroh Stupini. G. Curcă, funcț. Albina. **Activi** cu câte 100 lei: Dna Graziella Sotiriu, și dl M'h Sotiriu, profesor.

Cu câte 50 lei: Dnii Col. I. Bădescu, Col. N. Strat, Col. Ctin Voinea, Căp. Gh. Popescu, Lt. L. Bodea, Lt. Butoiu, Ajut. Sblt. Gross Wilhelm, Plut. mej. I. Tomulescu.

**Doamnele:** E. Latinca Bodea, Elena Oprigan, Hortensia Medesan, Irina Havasi, funcț. la Trib., Elena Crăescu, Bert na Tomulescu, Anca Gross, dzoara Lucia Voinea.

**Domnii:** P. Oprigan, I. Ciocănescu, grefier, Cornel Medesan, funcț. la Casa Cercuală, Ioan Beșchie, comerciant, Mateiu Tonția, fizier, Ctin Crăescu. *Secretariatul.*

**AVIZ!**  
Domniilor proprietari de case, Arhitecți, Constructori și Zagravi.

**RENOVAREA FAȚADELOR**  
cu schele din scări repede ridicate și imprimatura lor; precum izolări contra igrăsiilor zidurilor

**LUDOVIC SCHMIDT** CONSTRUCTOR AUTORIZAT  
Brașov, strada Logă 118.  
324-6

Stofe de Uniforme pentru studenți

Inainte de a vă aproviziona cu îmbrăcăminte de primăvară, cercetați magazinul

**EMIL BOLOGA**

TARGUL GRAULUI No. 3

unde aflați cele mai bune mărfuri de manufactură, cu prețuri foarte ieftine.

Depozitele en-detail ale celor mai mari fabrici de stofe și postav din Tară:

**BUHUȘI și PREJMER.**

42 17-0

Pentru studenți și funcționari 10% reducere

Stofe de Dame și Domni, cel mai mare asortiment

Berberii și Cozătorii pentru Patrone de Dame și Domni

Mica publicitate

**De vânzare** o casă cu grădină în Strada Laterală No. 14. Informațiuni la dl Cs locki sub Nr. 18 382 2-2

**Vanzator** manufactură-galanterie, angajată Cooperativa „Tricolorul” Buzeni-Prahova. 379 2-3

**De vânzare** la Aita Mare o casă de piatră, grajduri, lăptărie cu grădină—2 jugăre. Informațiuni la ziar H. H. 372 1-2

**De închiriat** Hotel și Restaurant „La Turcu” în Poiana Brașovului, situat într-o poziție frumoasă, cu clientelă formată. Informațiuni la proprietar: Ștefan Căpățînă, Str. Valea Morilor c) 37. 389 1-3

**ATENȚIUNE!!!**

Din cauza noiei urcări a taxelor vamale am întrerupt importul din străinătate și vând toate stofele din magazinul meu cu prețuri excepțional de reduse. Până ține stocul execut haine după comandă în preț propriu. Persoanelor solvabile le ofer plata în rate.

**KOSA ALBERT**  
croitor de haine bărbătești.  
Str. Principele Carol No. 27. etaj I.

**Ocaziune rară!!!**

**CONVOCARE**

Membrii comitetului școlar (adunării generale) depe lângă școala normală de fete Regina Maria Sft. Gheorghe sunt convocați prin prezenta la

**Adunarea Generală Ordinară** a anului 1926 care se va ține în ziua de 15 Mai 1927 ora 11 a m., în sala festivă a Școlii normale Regina Maria, Sft. Gheorghe, cu următoarea

- Ordine de zi:**
1. Darea de seamă a Comitetului școlar, despre gestiunea anului 1926.
  2. Raportul cenzorilor.
  3. Descărcarea comitetului.
  4. Aprobarea proiectului de buget pe exercițiul 1927.
  5. Alegerea unui cenzor în locul dnei Șteflea, plecată.
  6. Eventuale propuneri și interpelări.

La caz, că la data numită nu se va întruni numărul de membri cerut de lege (jumătate plus unu) adunarea se va ține în următoarea Duminecă, adică la data de 22 Mai, în acelaș loc, la aceeaș oră și cu aceeaș ordine de zi.

Sft. Gheorghe, la 15 Aprilie 1927.

Comitetul școlar depe lângă Școala normală de fete Regina Maria Sft. Gheorghe.  
374 2-3

**Cinema „Astra” (Apollo)**  
1-2-3-4-5-6 Mai

Senzație mondială Ufa-film

**SYLVIA**

după renumita operetă a lui Emeric Kálmán, în 8 acte.

În rolul principal: **Liana Hald, Oskar Marlon.**

Cu cel mai frumos, cu cel mai vesel și cu cel mai draguț film Ufa încheiem acest sezon, Orchestra mărta, muzică originală și cu prețuri reduse. După reprezentarea acestui film urmează o vacanță de 3 luni, pentru a înfrumuseța sala. La 1 August vom începe noua stagiune cu cele mai mari filme din lume.

**Licitațiune**

Direcțiunea băilor Vâlcele (E'öpatak) va da în întreprindere prin licitațiune publică, care va avea loc la 8 Mai a. c., în biroul băilor, lucrările de construire ale unui apeduct. Prețul de str gare lei 240.000. Condițiunile se pot vedea la biroul băilor. 388 1-1.

**Fotografiile pentru legitimațiuni de călătorie și pașapoarte** se efectuează conform condițiilor prescise și cu prețuri moderate la fologaful de curte Heinrich Lang, Str. Porții 52; Telefon 746. 356 2-3

**„URANIA”** Societate de Asigurare și Reasigurări

Reprezentanța Generală pentru Transilvania

**Brașov, Piața Libertății No. 23**

Căsuța poștală 90. Telefon 226.

Asigurări de viață, incendiu, grîndină (piatră), furt prin spargere, accidente și auto-casco, în cele mai avantajoase condițiuni, cu taxele cele mai reduse.

364 2-0

